Informationen zu Gastritol® Liquid

Produktname:

Gastritol® Liquid

Anwendungsgebiet(e):

Magen-Darm-Beschwerden wie Blähungen, Völlegefühl und leichte Krämpfe.

Wirkung/Produktbeschreibung:

Gastritol[®] Liquid regt die Bildung verschiedener Verdauungssäfte an (Speichel, Pepsin, Galle). Diese Wirkung setzt schon mit dem Kontakt auf der Zunge ein. Mit seiner entzündungshemmenden und krampflösenden Wirkung hilft Gastritol[®] Liquid bei leichten Entzündungen im Magen-Darm-Bereich. Der enthaltene Süßholzextrakt schützt die gereizte Magenschleimhaut. So unterstützt Gastritol[®] Liquid die Verdauung, schont den Magen und lindert Verdauungsbeschwerden.

Inhalt/Zusammensetzung:

```
20 Vol.% Auszug aus Kamillenblüten (1 : 1,7 - 2,2), Auszugsmittel Ethanol 45 % (V/V) 35 Vol.% Auszug aus Gänsefingerkraut (1 : 1,7 - 2,2), Auszugsmittel Ethanol 40 % (V/V) 15 Vol.% Auszug aus Süßholzwurzel (1 : 1,7 - 2,2), Auszugsmittel Ethanol 40 % (V/V) 5 Vol.% Auszug aus Angelikawurzel (1 : 1,7 - 2,2), Auszugsmittel Ethanol 40 % (V/V) 5 Vol.% Auszug aus Benediktenkraut (1 : 1,7 - 2,2), Auszugsmittel Ethanol 40 % (V/V) 5 Vol.% Auszug aus Wermutkraut (1 : 1,7 - 2,2), Auszugsmittel Ethanol 40 % (V/V)
```

Beratungstipps:

Gastritol® Liquid lindert Verdauungsbeschwerden wie Blähungen und Völlegefühl. Durch sein breites Wirkspektrum ist es besonders bei unspezifischen Magenbeschwerden empfehlenswert, wenn die Funktion von Magen und Darm aus dem Gleichgewicht geraten ist. Gastritol® Liquid enthält sehr gut verträgliche Pflanzenextrakte und ist deshalb auch für die langfristige Anwendung geeignet. Selbstverständlich muss jedoch bei länger als 14 Tagen bestehenden Beschwerden der Arzt aufgesucht werden, um ernsthafte Erkrankungen auszuschließen.

Gastritol[®] Liquid darf nicht angewendet werden, wenn Ihnen bekannt ist, dass Sie auf einen der Wirkstoffe, auf Korbblütler, oder einen der sonstigen Bestandteile allergisch reagieren. Bei Verschluss des Gallengangs, Entzündung der Gallengänge und Lebererkrankungen, in der Schwangerschaft und Stillzeit und bei Kindern und Jugendlichen unter 18 Jahren darf Gastritol[®] Liquid nicht angewendet werden.

Dosierung:

Erwachsene nehmen 3mal täglich 30 Tropfen (30 Tropfen entsprechen 1,3 ml) ein.

Verpackung:

Braunglasflaschen mit Kunststoff-Schraubverschluss und -Senkrechttropfer

Packungsgröße:

Packungen mit 20 ml, 50 ml oder 100 ml Flüssigkeit zum Einnehmen

Haltbarkeit:

3 Jahre, nach Anbruch 3 Monate haltbar Nicht über 25 °C lagern

Weitere Darreichungsformen/Packungsgrößen: (jeweils mit PZN)

20 ml PZN 02640413 50 ml PZN 02641051 100 ml PZN 02641275